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Secció oficial
Extracte de les sessions

Acta núm. 260

A  les 22 hores del dia 7 de juliol de 1927, es 
reuneix el Conseil del Sindicat de Metges de Ca­
talunya sota la presidència del Dr. Puig i Sais, 
amb assistència dels senyors Consellers : Vives, 
Presta, Torres Carreras, P. Mas Oliver, Marti, 
Lucaya, Puigcercós, Riera i després Fontbona, 
Bamadas i Bonet.

Oberta la sessió, s’excusa la no assistència dels 
doctors Queraltó, Figa, Sastre i Nart.

Es procedeix a la lectura de l’acta de la darre- 
ra sessió ordinària celebrada el dia 14 de juny 
proppassat, que és aprovada.

A  continuado, el senyor Président, doctor Puig, 
assabenta a tots els senyors Consellers que el dia 
22 del proppassat mes de juny va ésser précis 

celebrar una sessió extraordinaria pels motius 
que consten en l’acta d’aquella sessió, que es lle- 
geix i és aprovada.

Complimentant un acord d’aquella sessió ex- 
traordinària, la presidència explica als senyors 
Consellers forans els motius pels quals no hi fo­
ren convocáis, essent acceptades les seves explica­
tions pels Consellers esmentats, que consideren 
molt justificada l’actitud de la presidència i l ’a- 
proven.

A  continuació, la presidència sotmet a la con- 
sideració del Conseil un cas que es veié précisât 
a resoldre urgentment. Explica que rebé la visi­
ta del Dr. A. R. Ll., qui li exposá la seva la­
mentable situació económica, i, vistos els antece- 
dents d’aquest company i el cas que és de venta- 
ble neeessitat, d’acord amb algún company de la 

Comissió de la Caixa de Beneficéncia, havia or- 
denat que s’abonés a l’esmentat doctor R. Ll. una 
subvenció de 150 pessetes al mes durant sis me- 
sos. El Conseil aprova l’actitud de la presidència

i amb aquests assumptes queden acabats tots els 
que es relacionen amb la gestiô de l ’antic Conseil 
que avui cessa.

La presidència dona compte que, en l’Assem­
blea ordinària de Delegats darrerament celebra- 
da, foren elegits els companys : Alvar Presta 
Torns, président; Josep Fontbona Ventosa, Vocal 
I ; Eveli Barnadas Vila, Vocal II, i Victor Bo­
net Fargas, V I, en substituciô dels companys 
Hermenegild Puig i Sais, Alvar Presta Toms, 

Ramon Torres Carreras i Rafel Julià Roses, res- 
pectivament, havent estât reelegits en els respec- 
tius càrrecs de Vocals IV  i X II, els doctors X a­
vier Queraltó Guàrdia i Tomàs Nart Fontova, i 
prega d’entrar a la sala de sessions els com­
panys elegits que no són ja présents per ésser de 
l’anterior Conseil.

A  continuació, el doctor Puig i Sais dona pos- 
sessiô de la presidència al doctor Alvar Presta 
Torns i s’acomiada dels companys amb els quais 
ha conviscut en el Conseil i manifesta que té la 

seguretat que els companys novament elegits, per 
les qualitats que els honoren, exerciran llurs càr­
recs amb èxit, per la qual cosa creu i esperà 
que la vida del Sindicat serà cada dia més pròs­
pera.

El doctor Presta agraeix, en nom de tot el 
Conseil i en especial dels companys novament ele­
gits i reelegits, les paraules del doctor Puig i Sais, 
que diu són plenes de l’exquisida bondat i modès­
tia que és el sentit que el doctor Puig ha desper- 
tat amb el seu exemple dins Testament mèdie ca- 
tailà. Aquestes primordïals qualitats dél doctor 
Puig, afegeix el doctor Presta, han fet que sota 
la seva direcciô s’hagi despertat entre els metges 
un elevat esperit de companyonia, i aixi l ’actua- 
ció del Sindicat, sota la presidència del doctor 
Puig, ha estât informada sempre d’un ait sentit


